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Η ασφάλεια των φοιτητών που διαμένουν στις φοιτητικές εστίες αρμοδιότητας ΙΝΕΔΙΒΙΜ, 
αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα για εμάς. 
 
 
Η πρόεδρος του ΙΝΕΔΙΒΙΜ Άννα Ροκοφύλλου ενημερώθηκε χθες 7/10/2024 αργά το βράδυ, 
για το περιστατικό πτώσης κλωβού ανελκυστήρα  στη Γ’ Φοιτητική Εστία Θεσσαλονίκης. 
Στον ανελκυστήρα την ώρα του συμβάντος, ευτυχώς, δεν υπήρχε κανένας φοιτητής. 
 
Άμεσα,  με προσωπική της εντολή,  ξεκίνησε έρευνα ώστε να διευκρινιστούν επακριβώς τα 
αίτια της πτώσης, να αποδοθούν οι σχετικές ευθύνες και  να διασφαλιστεί ότι δε θα 
επαναληφθεί στο μέλλον παρόμοιο περιστατικό. Επιπλέον, η πρόεδρος του ΙΝΕΔΙΒΙΜ 
προτίθεται να ζητήσει έρευνα και από ανεξάρτητο εξειδικευμένο φορέα , ο οποίος θα  
εκδώσει επίσης δικό του πόρισμα, ώστε να διασφαλιστεί το αντικειμενικότερο της 
διαδικασίας.  
 
 
Πρέπει να επισημάνουμε ότι στο πλαίσιο της ασφαλούς λειτουργίας των φοιτητικών 
εστιών, όσον αφορά στην επισκευήκαισυντήρηση των ανελκυστήρων, το ΙΝΕΔΙΒΙΜ είχε 
προκηρύξει από το Σεπτέμβριο του 2022 διαγωνισμό, ο οποίος επικυρώθηκε στην 
εγνωσμένης αξιοπιστίας εταιρεία OTIS.  
Οι εργασίες επισκευής από την εταιρεία ολοκληρώθηκαν τον Αύγουστο του 2023, οπότε και 
πιστοποιήθηκαν αρμοδίως οι ανελκυστήρες,όπως προβλέπεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία, από την πλέον αναγνωρισμένη εταιρεία  TUVAustria με ISO πιστοποιητικά, τα 
οποία λήγουν το 2026.  
Από 1/8/2023, μέχρι και σήμερα, μέσω υπογραφής σχετικών συμβάσεων, το ΙΝΕΔΙΒΙΜ έχει 
διασφαλίσει ότι οι ανελκυστήρες των Φοιτητικών Εστιών αρμοδιότητάς της,δεν έμειναν 
ούτε μια μέρα χωρίς συντήρηση.  
Από την σύμβαση που έχει υπογράψει με το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, η εταιρεία OTIS έχει την υποχρέωση 
να συντηρεί –και το πράττει, όπως πιστοποιείται και από τα πρακτικά παραλαβής που 
αποστέλλονται κάθε μήνα – τους ανελκυστήρες στις εστίες αρμοδιότητας ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 
Η σύμβαση προβλέπει μάλιστα τακτική συντήρηση δύο φορές το μήνα από 
πιστοποιημένους τεχνίτες και έκτακτες συντηρήσεις, όποτε απαιτηθεί, εντός 24ωρών.    
 
 
Σύμφωνα με την Πρόεδρο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ Άννα Ροκοφύλλου «Μέγιστη προτεραιότητα μας 
είναι η ασφάλεια των φοιτητών που διαβιούν στις εστίες. Για το λόγο αυτό τηρούμε 
απόλυτα όσα προβλέπει η νομοθεσία κι έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα όσον 
αφορά τους ελέγχους, τις συντηρήσεις κι επισκευές, καθώς και τις πιστοποιήσεις του 
εξοπλισμού των εγκαταστάσεων». 


